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Ботев допусна неочаквана загуба с 1:2 от Монтана в среща от 19-ия кръг на Елитната
юношеска група до 17 години. Двубоят се игра на естествен терен №1 в "Коматево", а
"жълто-черните" изнесоха една от най-слабите си продукции от старта на сезона.

      

Наставникът на "канарчетата" Стефан Стоянов реши да даде почивка на част от
основните си футболисти. Извън групата останаха Крис Добрев и Слави Шопов, а на
резервната скамейка останаха други трима неизменни титуляри - Димитър Тонев,
Благовест Данчев и Димитър Балинов.

  

Вместо тях, за пръв път като титуляри стартираха три от новите попълнения - Алкан
Местанджиков, Стоян Николов и Емил Колев, като дошлият от Лудогорец футболист
дори се отчете с попадение.

  

Гостите поведоха в резултата още в 9-ата минута с изключително комично попадение.
Тодор Горанов от тима на Монтана изрита топката от центъра на терена, тя топна пред
Рангел Рангелов и го прехвърли, а след това влетя в мрежата за 0:1. В 22-ата минута
Габриел Земярски центрира към Даниел Иванов, който от точката на дузпата нацели
вратаря и пропусна добра възможност.

  

В 30-ата минута центриране отдясно към наказателното поле на пловдивчани бе
засечено от нападател, но ударът му от 5 метра не намери вратата. В 34-ата минута
Даниел Иванов се озова на нова отлична ситуация, след като получи извеждащо
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подаване от Иван Василев и останал сам срещу вратаря стреля, но право в тялото му.

  

Втората част стартира по идентичен начин и в 48-ата минута Иванов за пореден път
остана очи в очи със стража на "белите", но опитът му да го прехвърли бе неуспешен. 4
минути по-късно центриране отдясно свари неподготвена "жълто-черната" отбрана и
Мартин Димитров с глава удвои аванса на гостите.

  

В 56-ата минута играчите на Монтана бяха близо и до трети гол, но играч в "бяло" се
размина с кълбото на метри от вратата. В 62-ата минута, след сериозно разбъркаване
пред вратата на гостите, Алкан Местанджиков с акробатично изпълнение намали
резултата, но до края на срещата ботевистите не стигнаха до нищо съществено и
допуснаха втора поредна загуба.

  

Стартовият състав на Ботев: Рангел Рангелов, Алкан Местанджиков, Тодор Петков,
Димитър Аврамов, Габриел Земярски (к), Димитър Пройчев, Петър Караангелов, Стоян
Николов, Емил Колев, Даниел Иванов, Иван Василев

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.
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